

К ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

В этом году исполнилось 70 лет со Дня Победы СССР в Великой Отечественной Войне 1941-1945 гг. А еще, 1945 год – год основания Факультета Иностранных Языков. Чтобы отметить столь знаменательные события среди студентов был проведен конкурс сочинений на тему «Что для меня 9 мая». Итак, давайте посмотрим, с чем ассоциируют этот поистине великий день студенты Факультета Иностранных Языков.

Елизавета Бурнышева, гр. 111:

«А что для меня День Победы? Это гордость за свою страну, за своих прадедов, прабабушек, дедушек и бабушек. Это преклонение перед каждым из тех, кто защищал нашу Родину и работал на благо, перед теми, кто верил. А еще 9 мая – это счастье. Я искренне рада, что сегодня мы с вами живем с мирным небом над головой... Спасибо, что мы живы».

Анна Кузьмук, гр.111:

«...Грустно от того, что ветеранов все меньше и меньше. Грустно слышать, что мы – последнее поколение, которое видело воочию участников Великой Отечественной Войны... Страшно представить: наши ровес-



В РАМКАХ ПРАЗДНОВАНИЯ 70-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ В ВОВ НА ФИЯ ПРОШЕЛ КРУГЛЫЙ СТОЛ

ники в то ужасное время познали кошмары войны, бедность, голод; узнали, что такое смерть... Не только 9 мая стоит помнить, через что прошел народ, чтобы жить под мирным небом».

Виктория Кургулова, гр. 112:

«Война принесла много горя, в одном этом маленьком слове кроются не только разрушения, смерть, мучения. В нем кроются слезы... Слезы простого солдата, который сквозь боль и страдания, перебарывая страх перед смертью, шел в бой; слезы матери, к которой так и не вернулся ее единственный сын; слезы детей, у которых не было детства... Для меня 9 мая это не просто День Победы, а день гордости за тех людей, которые ценой своих жизней боролись за наше счастливое будущее. Они подарили нам мирное небо над головой, беззаботное детство, веселую юность и спокойную старость. Ветераны дали нам возможность существовать в мирное время, где можно мечтать, развиваться, влюбляться, строить карьеру,

семью, путешествовать, где можно жить по-настоящему, жить полной, свободной жизнью».

Татьяна Чистякова, гр. 111:

«...Для меня этот день не что иное как праздник, когда люди радуются, дарят цветы ветеранам. Поднимается народный дух. Чувствуется единение. Да, именно для того, чтобы я и многие другие дети, юноши и взрослые – все могли жить, чувствовать, быть счастливыми, именно для этого людям из прошлого пришлось отдать свои жизни в руки смерти. Это праздник, это гордость, это радость со слезами на глазах!... ».

Приятно осознавать, что сегодня, в наше непростое время, праздник Великой Победы остался таким же значимым, как и 70 лет назад. Перечитывая сочинения студентов, я поняла: никто не забыт, ничто не забыто!

Наталья Гаврилова



«МаФИЯ»
Газета факультета иностранных языков
Новосибирского государственного педагогического университета

Главный редактор: Елена Панькова
Редактор: Наталья Гаврилова
Корректор: Роман Шушаков
Дизайнер-верстальщик: Александр Вяткин

Пресс-центр НГПУ
Адрес: 630126, г. Новосибирск, ул. Вилюйская, 28
(каб. 23М), тел.: 269-24-30
Тираж 300 экз. Распространяется бесплатно